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ДИСЦИПЛІНА «ПРИНЦИПИ ОРГАНІЗАЦІЇ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЦЬКИХ РОБІТ» 

 
Анотація. Дисципліна «Принципи організації науково-дослідницьких робіт» належить 
до переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. Вона забезпечує професійний 
розвиток аспіранта та спрямована на формування у нього компетентностей у сфері 
організації науково-дослідницьких робіт. Особлива увага приділяється процесу 
наукового пізнання в економічній науці, його завданням, структурі і нормам, 
методології наукового пошуку, обґрунтуванню його результатів і шляхів розробки та 
розв’язання наукових проблем у процесі теоретичних досліджень. 
Мета навчальної дисципліни: формування у аспірантів системних знань і навичок 
організації науково-дослідницьких робіт, застосування загальнонаукових і 
спеціальних підходів, методів і процедур у науковому пізнанні для досягнення 
визначених пізнавальних і науково-прикладних цілей. 
Попередні вимоги: 
Аспірант повинен знати: сутність і логіку наукового дослідження, основні 
загальнонаукові і спеціальні підходи, методи і процедури, що застосовуються у 
процесі наукового пізнання, рівні та етапи проведення наукових досліджень, форми 
викладення наукових результатів та вимоги до їх оформлення. 
Аспірант повинен вміти: формувати пізнавальні цілі наукового дослідження, 
організувати його виконання за відповідними етапами, добирати відповідний 
предмету та цілям дослідження пізнавальний інструментарій, формулювати робочу 
гіпотезу, презентувати наукові результати у формі виступу на конференції, тез, 
наукової статті, відзиву на автореферат, а також розробляти завдання дослідження. 
Аспірант має володіти навичками аналізу, синтезу, обробки та презентації 
статистичних даних, роботи з нормативно-правовою базою; користування Microsoft 
Office Word, Microsoft Office Excel, Microsoft PowerPoint. 
Змістові модулі:  

▪ методологія та методи наукових досліджень;  
▪ етапи і результати наукових досліджень. 

Мова викладання: українська. 
Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року 
навчання, ДВА.1.02 
Кількість кредитів: 4. 
Форма заключного контролю: іспит. 
Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин.  
Викладач: Жилінська Оксана Іванівна, д.е.н., професор кафедри менеджменту 
інноваційної та інвестиційної діяльності економічного факультету. 
Інформація про викладача: посилання на профіль викладача на сайті економічного 
факультету. https://econom.knu.ua/departments/diaim/staff/jilinska/ 
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